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  Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Vranja protekle su sedmice na stočnoj 
pijaci u ovom gradu bila jeftinija telad SM 
rase telesne mase do 160 kilograma, 
pošto je dominirao iznos od 800 din/kg. 
Klaničari sa područja pčinjskog regiona po 
nižim su cenama plaćali pri otkupu tovne 
junadi telesne mase od 350 do 480 kg. 
Dominirao je iznos od 490 din/kg. 

  Reporteri STIPS iz Pančeva zabeležili 
su rast otkupne cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma u klanicama 
na području ovog grada i okolnih mesta, 
pošto je domminirao iznos od 410 din/kg 
u sedmici za nama.  

  Otkupna cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma bila je 
viša u odnosu na prethodni period u 
klanicama na području beogradskog 
regiona, pošto je dominiaro iznos od 460 
din/kg. Ponuda i obim otkupljenih grla bili 
su nešto bolji u odnosu na prethodni 
period. 

  Klanice sa područja braničevskog 
regiona otkupljivali su telad SM rase po 
dominantnoj ceni od 800 din/kg. Osim 

njih otkupljivale su se i krave za klanje 
SM rase po dominantnoj ceni od 240 din/
kg, kao i prethodne sedmice.  

  Na stočnoj pijaci u Čačku izostala je 
ponuda teladi, tovne junadi i ostalih 
kategorija goveda u sedmici za nama. 
Klaničari sa ovog područja otkupljivali su 
telad SM rase telesne mase do 160 
kilograma, tovnu junad, tovne bikove i 
krave za klanje. Otkupne cene zadržale su 
prošlonedeljni nivo. 

  Najčešća otkupna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 470 din/kg u klanicama na 
području južnobačkog regiona protekle 
sedmice, a obim ponude i otkupa bili su 
prosečni. 

  U Kraljevu su se na stočnoj pijaci 
mogli pazariti telad SM rase telesne mase 
do 160 kilograma po dominantnoj ceni od 
900 din/kg, tovni bikovi telesne mase 
preko 500 kilograma po dominantnoj ceni 
od 490 din/kg i krave za kanje SM rase po 
dominantnoj ceni od 320 din/kg kao i 
prethodne sedmice. 
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Cena prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma dostigla je iznos od čak 500 din/kg 
na stočnoj pijaci u Loznici, što ukazuje na rast 
cene u odnosu na prethodni period.  U 
klanicama na području podrinjskog regiona, 
tekođe je došlo do rasta otkupnih cena prasadi 
i tovnih svinja, pa je kod prasadi dominirao 
iznos od 500 din/kg, a kod tovnih svinja iznos 
od 190 din/kg.  

Nastavljen je trend rasta otkupne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 kilograma u  
klanicama na području srednjebanatskog 
regiona, pošto se otkup najčešće odvijao po 
ceni od 400 din/kg.  Osim prasadi, klaničari su 
okupljivali i tovne svinja telesne mase preko 
120 kilograma po dominantnoj ceni od 180 
din/kg. 

U klanicama na teritoriji južnobačkog 
regiona evidentiran je rast otkupnih cena 
prasadi telesne mase od 16 do 25 kilograma 
na dominantnih 400 din/kg i tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma na 
dominantnih 180 din/kg.  

 

Klaničari sa područja Beograda i okolnih 
mesta su protekle sedmice po višim cenama 
otkupljivali tovne svinje telesne mase od 80 do 
120 kilograma, jer je dominirao iznos od 180 
din/kg, prosečnu ponudu i nešto slabiji otkup 
ove kategorije svinja. U istom periodu su na 
pijaci u Obrenovcu bila skuplja prasad, pošto 
su se grla prodavala po ceni od 450 din/kg. 

Pad prodajne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma evidentiran je na pijaci 
žive stoke u Kraljevu, pa je dominirao iznos od 
400 din/kg. U klanicama na području raškog 
regiona je za razliku od pijace zabeležen rast 
otkupnih cena prasadi telesne mase od 16 do 
25 kilograma na dominantnih 350 din/kg i obe 
kategorije tovnih svinja za koje su klaničari 
najčešće plaćali od 160 do 170 din/kg u 
zavisnosti od kategorije i kvaliteta grla. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu bile su 
jeftinije krmače za klanje u odnosu na 
prethodnu sedmicu, pošto je dominirao iznos 
od 150 din/kg. U ponudi je bilo izmedju 20 i 
25 grla, ali je veći broj ostao neprodat. 

Dominantna cena jagnjadi dostigla iznos 
od 520 din/kg na stočnoj pijaci u Vranju  

Dominantna cena jagnjadi dostigla 
je iznos od čak 520 din/kg na pijaci u 
Vranju, što ukazuje na rast u odnosu na 
prethodni period. Za razliku od njih cena 
jaradi bila je niža u odnosu na prethodni 
period i iznosila je 480 din/kg.  

Na pijaci žive stoke u Kraljevu je 
došlo do rasta prodajnih cena jagnjadi i 
jaradi u odnosu na prethodni period, pa je 
dominantna cena i kod jednih i kod drugih 
iznosila 480 din/kg. Obim ponude i tražnje 
bio je nešto bolji nego prethodne sedmice. 

Klaničari sa područja šumadijskog 
regiona, protekle su sedmice, po višim 
cenama u odnosu na predtodnu, 
otkupljivali ovce.  Naime, dominirao je 
iznos od 170 din/kg. Obim ponuđenih i 
otkupljenih grla bio je prosečan. 

 
 

Najčešća prodajna cena jagnjadi 
iznosila je 500 din/kg na pijaci žive stoke 
u Požarevcu. U klanicama na području 
braničevskog regiona otkupna cena 
jagnjadi, takođe, je zadržala iznos od 500 
din/kg, dok je kod ovaca dominirao iznos 
od 200 din/kg kao i prethodne sedmice. 

Reporteri sa područja moravičkog 
regiona protekle sedmice nisu zabeležili 
ponudu jagnjadi, jaradi i ostali kategorija 
ovaca i koza u klanicama na ovom  
području. 

Klaničari sa područja 
srednjebanatskog regiona otkupljivali su u 
sedmici za nama jagnjad po dominantnoj 
ceni od 480 din/kg, kao i prethodne, a i 
obim ponude  i tražnje grla ove kategorije 
ovaca nije se bitnije menjao.                

Na stočnoj pijaci u Loznici 
cena prasadi iznosila 500 din/kg 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Nije bilo značajnijih promena u 
pogledu ponude i tražnje, kao ni cena 
lucekinog sena u balama na 
gazdinstvima u okolini Čačka u odnosu 
na  prethodnu sedmicu, pošto je 
dominirao iznos od 27 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada mogli su se pazariti isti  
poljoprivredni proizvodi, a cene su 
nepromenjene. 

Na pijaci u Kraljevu zabeležena je 
prodaja kukuruza sa dominantnom 
cenom od 35 din/kg i pšenice čija je 
cena bila 25 din/kg. 

Pored lucerkinog sena u balama, čija 
je cena iznosila 35 din/kg i pšenice kod 
koje je dominirao iznos od 30 dinkg, na 
gazdinstvima u okolini Loznice se mogao 

pazariti i kukuruz kod kog je dominirao 
iznos od 32 din/kg. 

Posle određenog vremenskog 
perioda se u maloprodajnim objektima 
na području Pančeva u prodaji pojavio 
kukuruz, okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove po dominantnoj 
ceni od 36 din/kg. Obim ponde bio je 
slab. 

Dominantna cena lucerkinog sena 
iznosia je 35 din/kg na gazdinstvima u 
okolini Pirota. Za sojinu sačmu je u 
malorodajnim objektima na području 
ovog  grada najčešće trebalo izdvojiti 90 
din/kg, kod suncokretove sačme je 
dominirao iznos od 64 din/kg za kukuruz 
je trebalo izdvojiti 40 din/kg, a za stočno 
brašno 33 din/kg. 

Agroinfo vesti 

 Prolećna setva u Srbiji počela je uprkos nepovoljnim vremenskim uslovima, a sve više 
proizvođača smanjuje površine pod kukuruzom i okreće se suncokretu i drugim uljaricama zbog 
prošlogodišnje suše i velikih gubitaka. 
  
Poljoprivrednici upozoravaju da je setva sve skuplja, dok su cene poljoprivrednih proizvoda sve 
niže, pa mnogi u novu sezonu ulaze oprezno i uz nova zaduženja. Deo ratara smanjuje zakup 
zemlje, pojedini odustaju od proizvodnje, a mehanizaciju nude na prodaju.  
  
U Subotici se, takođe, više seje suncokret, dok proizvođači navode da bi cena pšenice od 
najmanje 25 dinara po kilogramu bila neophodna da se izbegnu gubici. .(agronews) 
............................................................................................................................ 
 Pripadnici MUP-a u Subotici, u saradnji sa službama za suzbijanje kriminala i 
veterinarskom inspekcijom, uhapsili su J. D. zbog sumnje da je nelegalno obavljao delatnost i u 
promet stavljao škodljive proizvode. 
  
Kako se sumnja, on je kao vlasnik nelegalne klanice, bez potrebnih dozvola, dokumentacije, 
deklaracije i kontrole ispravnosti, prodavao meso i mesne prerađevine radi sticanja protivpravne 
koristi. 
  
Pretresom prostorija koje koristi pronađeno je i oduzeto oko 1.636,65 kilograma neispravnog 
mesa i prerađevina, koje će biti neškodljivo uništeno. 
Osumnjičenom je određeno zadržavanje do 48 časova i biće priveden nadležnom tužilaštvu.
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 6. do 9. aprila 2026. godine 
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 Tokom ove nedelje obeležene praznicima, očekivano, aktivnost tržišnih 
učesnika bila je slaba. Preko Produktne berze kupoprodajni ugovori zaključeni su 
za kukuruz, dok je trgovanje ostalim primarnim poljoprivrednim proizvodima 
izostalo. 
 Na tržištu kukuruza ponuda je bila izraženija u odnosu na tražnju, pri 
čemu je aktivnost kupaca bila usmerena na kukuruz bez analize na aflatoksin. 
Trgovana cena razlikovala se u zavisnosti od pariteta isporuke, te je u Bačkoj 
postignuta cena iznosila 22,00 din/kg bez PDV-a, dok je na paritetu južnog 
Banata i Srema trgovana cena iznosila 22,50 din/kg bez PDV-a. Ponder cena 
iznosila je 22,42 din/kg bez PDV-a (24,67 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast 
od 1,45% u odnosu na prethodnu nedelju. 
 Nedostatak usklađenosti u pogledu kvaliteta i cenovnih nivoa ponude i 
tražnje karakterisao je tržište pšenice. Interesovanje kupaca i dalje je usmereno 
na pšenicu sa 11-12% proteina, dok je ponudu u najvećoj meri činila kvalitetnija 
pšenica, ponuđena po višim cenama u odnosu na nivoe koje su kupci bili 
spremni da plate. Ovakva tržišna situacija rezultirala je izostankom trgovanja. 
 Kod sojinog zrna aktivnost ponuđača bila je smanjena, što se manifes-
tovalo kroz plasman manjih količina robe za prodaju. Nedovoljne količine 
ponuđene robe na tržištu, pomerale su cenu u tražnji naviše. Uprkos tome, 
cenovni spred ponude i tražnje ostao je izražen do kraja nedelje, te je 
zaključenje berzanskih ugovora izostalo. 
 Na tržištu ječma, ponuda je bila izražena tokom čitave nedelje, dok je 
tražnja zabeležena tek poslednjeg radnog dana, za manje količine. Usled razlike 
u paritetima i ceni ponuđene i tražene robe, nije došlo do zaključenja berzanskih 
ugovora. 
 Iako je cena veštačkih đubriva tokom ove nedelje bila stabilnija u odnosu 
na prethodni period, potencijalni kupci bili su zainteresovani da prate dešavanja, 
ali se nisu izjašnjavali sa konkretnim predlozima za trgovanja. 


